

Автор: Гаврин О.С.

06.12.2013 16:36

Агентство по развитию системы гарантий для субъектов малого предпринимательства Нижегородской области проводит выездные семинары и консультации с представителями бизнес-сообщества

30 октября 2013 г., Шатковский район, р.п.Шатки. Агентство по развитию системы гарантий для субъектов малого предпринимательства (далее Агентство) совместно с Министерством поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области, администрацией Шатковского района провели выездное

мероприятие по вопросам финансовой и юридической поддержки малого и среднего бизнеса для предпринимателей. В мероприятии приняли участие 23 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее МСП).

Представители Агентства рассказали субъектам МСП о деятельности Агентства и государственных программах поддержки малого и среднего бизнеса Нижегородской области. Также предприниматели прослушали бизнес-тренинг на тему: «Актуальные проблемы предпринимательства: оптимизация бизнес-процесса». После выступления докладчиков состоялось обсуждение наиболее интересных вопросов.

План выездных мероприятий включает проведение переговоров с представителями администраций и местной структуры поддержки МСП, организацию тренингов и семинаров для предпринимателей, информационную поддержку и т.д. Безусловно, подобные меры приведут не только к улучшению показателей деятельности Агентства, но и помогут более эффективно работать муниципальным микрофинансовым организациям, что в свою очередь позволит капитализировать денежные средства и вновь направлять их на поддержку малого предпринимательства. В конечном счете, решаются задачи государственного масштаба – расширяется бизнес, создаются новые рабочие места, растут налоговые отчисления, развивается экономика районов и всей Нижегородской области.

Автор: Гаврин О.С.

06.12.2013 16:36

Справка.

Основной функцией Агентства является предоставление поручительств малому бизнесу перед банками по кредитным договорам. С 2009 г. данным механизмом поддержки воспользовались около 380 нижегородских предпринимателей. Отметим, что с этого года выдается поручительство по банковским гарантиям, а в будущем году вводится поручительство и по договорам лизинга. Таким образом, у нижегородских предпринимателей расширяются возможности для развития своего бизнеса.

Другое направление деятельности Агентства – выдача микрозаймов в рамках целевой программы министерства поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области. С 2011 г. было выдано 318 займов на общую сумму более 160 млн. руб. Учитывая весьма привлекательные условия такого финансирования – ставка в 9,5% годовых и минимальный набор документов для принятия решения по займу, - спрос на него постоянно растет. Займы выдаются на срок до 1 года и в сумме до 1 млн. руб. Напомним, что условиями для получения займов с помощью Агентства по-прежнему являются регистрация субъекта бизнеса в Нижегородской области, отсутствие задолженностей по налогам и сборам, а также задолженностей по действующим финансовым обязательствам.

Регулярно вводятся новые продукты микрофинансирования, позволяющие решать вопросы в тех или иных секторах экономики. Например, большим успехом у предпринимателей пользуется «Автозайм», направленный на приобретение транспорта и спецтехники. С помощью подобных инструментов нижегородский бизнес не просто решает свои проблемы, но и получает конкурентные преимущества на рынке. Нижегородский бизнес получает все больше финансовой поддержки от государства. Особую роль в этом процессе играет Агентство по развитию системы гарантий для субъектов малого предпринимательства.